
Badanie opinii mieszkańców Powiatu
Wągrowieckiego

1. Czy według Ciebie Powiat Wągrowiecki jest dobrym miejscem do życia?

2. Czy obszar Powiatu Wągrowieckiego jest przyjazny do prowadzenia własnej
działalności gospodarczej pod kątem:

313
Odpowiedzi

11:29
Średni czas ukończenia

Aktywny
Stan

raczej tak 130

zdecydowanie tak 45

trudno powiedzieć 75

raczej nie 51

zdecydowanie nie 10

dostępność gruntów i nierucho… 55

możliwości pozyskania pracowni… 26

niskich kosztów prowadzenia dz… 45

ulg podatkowych dla mieszkańc… 2

współpracy z samorządem teryt… 19

nie jest przyjazny do prowadzen… 149
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3. Czy lokalni przedsiębiorcy korzystają z pomocy/współpracy z władzami
samorządowymi w celu uzyskania wsparcia finansowego/doradczego?

4. Jak oceniasz poszczególne elementy infrastruktury i oferty terenu, który
zamieszkujesz?
Dokonaj oceny każdej wymienionej poniżej kategorii w oparciu o skalę:
Bardzo źle 1 pkt.
Źle - 2 pkt. 
Ani dobrze, ani źle - 3 pkt.
Dobrze - 4 pkt.
Bardzo dobrze - 5 pkt.
Brak odpowiedzi - 0 pkt.

Tak 130

Nie 162

Bardzo źle Źle Ani dobrze, ani źle Dobrze Bardzo dobrze Brak odpowiedzi

Poziom bezpieczeństwa

Jakość dróg

Dostępność transportu publicznego

Jakość obsługi w Starostwie Powiatowym i możliwość
załatwienia spraw urzędowych przez Internet

Dostępność Internetu

Dostępność miejsc usługowych i handlu

Odbiór odpadów komunalnych (śmieci)
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5. Gdzie najczęściej korzysta Pan/i z poniższych usług?

Czystość/estetyka przestrzeni publicznej

Stan instalacji wodno-kanalizacyjnej

Dostępność szkół, przedszkoli , żłobków

Jakość i dostępność kształcenia dzieci i
młodzieży. Dostępność oferty edukacyjnej

Jakość i dostępność infrastruktury sportowej i
rekreacyjnej

Dostępność miejsc spędzania wolnego czasu - place
zabaw, parki, skwery, kina itp.

Jakość i dostępność podstawowej opieki zdrowotnej

Jakość i dostępność usług hospicyjnych w tym
specjalistycznych usług medycznych

Działania i jakość pracy  samorządów lokalnych 
(Urzędów Gmin)

Jakość oferty i programów kierowanych dla Seniorów
oraz kształcenia ustawicznego.

Możliwość rozwoju/ prowadzenia działalności
gospodarczej

Możliwość znalezienia zatrudnienia na terenie Powiatu
Wągrowieckiego

Aktywność organizacji pozarządowych

w gminie w której mieszkam w innej gminie obszaru Powiatu Wągrowieckiego w Poznaniu

w Bydgoszczy w Pile w innej miejscowości

Zakupy w sieciach handlowych, większych sklepach,
hurtowniach

Edukacja podstawowa dzieci i opieka nad dzieckiem
(przedszkole, żłobek)

Edukacja (dzieci) w szkołach ponadpodstawowych
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6. Gdzie realizuje Pan/Pani swoją aktywność  zawodową - gdzie pracuję?

7. W jaki sposób najczęściej przemieszcza się Pan/i, aby uzyskać dostęp do wskazanych
wcześniej usługi lub/i zrealizować aktywność zawodową?

Studia wyższe

Podstawowa opieka zdrowotna (przychodnia, lekarz,
pielęgniarka, dentysta, apteka)

Usługi lekarza specjalisty oraz specjalistyczne zabiegi

Usługi rehabilitacyjno-opiekuńcze nad osobami
starszymi i niepełnosprawnymi 

Usługi typu "beauty" (fryzjer, kosmetyczka, solarium,
spa)

Usługi i imprezy kultury popularnej i rozrywki  

Usługi z zakresu kultury wysokiej: teatr, koncert,
wystawy

Imprezy sportowe, mecze, zawody, itp.

w gminie w której mieszkam 176

w innej gminie Powiatu Wągrow… 46

w Poznaniu 42

w Bydgoszczy 1

w Pile 1

w innej miejscowości 47

Najczęściej Często Czasami Sporadycznie Rzadko

Prywatnym samochodem
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8. Jakie według Pani/Pana są zalety, mocne strony zamieszkiwania w Powiecie
Wągrowieckim?

313
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"brak"

"ładna okolica -lasy,jeziora"

"brak"

9. Jakie według Pani/Pana są wady i słabe strony zamieszkiwania w Powiecie
Wągrowieckim?

313
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"brak"

"brak"

"brak"

10. Wskaż te elementy życia w powiecie , które według Ciebie wymagają poprawy w
najbliższych latach.

313
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"brak"

"brak"

"brak"

Prywatnym samochodem

Środkami publicznego transportu  (autobusy, busy)

Koleją

Rowerem

Motocyklem, skuterem

Pieszo
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11. Płeć respondenta

12. Wiek respondenta

13. Status na rynku pracy respondenta

14. Wykształcenie respondenta

kobieta 170

mężczyzna 143

do 25 lat 53

26 - 35 lat 106

36 - 45 lat 79

46 - 55 lat 46

56- 64 lat 17

więcej niż 64 lat 12

przedsiębiorca 40

osoba fizyczna 250

bezrobotny 23

gimnazjalne, podstawowe 9

zasadnicze zawodowe, zasadnic… 21
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średnie, średnie branżowe 102

wyższe 181
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